
Programme Lundi 11 mai

Lecture : Vélociraptor ou lecture à voix haute pendant 5 minutes.

Orthographe: Retrouve les 5 erreurs de cette dictée et recopie la dictée 
en corrigeant les erreurs sur ta feuille du jour. 
Mon oncle avait acheter une maison à restauré. Il avait commencé par changeait 
les tuiles et avait réparer les fenêtres. Les travaux avançés avec rapidité. 

Grammaire: phrase du jour
La vieille demeure de mon grand-père devenait magnifique. 

Conjugaison: devenir beau (présent, futur, imparfait, passé composé)

Numération : Nombre du jour 15/4
● Décompose le selon le modèle suivant :9/2 = 8/2 + ½ = 4 + ½ 
● Ecris la fraction qui correspond à la partie coloriée.  

Opérations: Pose et calcule. 

854 + 489 + 12 025 8 235 – 4 542 402 x 50    CM2> 9 231 : 7

Problème: Respecte la présentation d'un problème.

En 2016, 10 500 athlètes ont participé aux J.O. de Rio. En 1980, ils 
n'étaient que 5 179. 
Calcule la différence de participants entre ces deux années. 

Géométrie: Complète la frise.



Correction Lundi 11 mai
Orthographe: Retrouve les 5 erreurs de cette dictée et recopie la dictée 
en corrigeant les erreurs sur ta feuille du jour. 

Grammaire: phrase du jour

Conjugaison: devenir beau (présent, futur, imparfait, passé composé

présent futur imparfait Passé composé

Je deviens beau.
Tu deviens
Elle devient belle.
Nous devenons
Vous devenez
Ils deviennent

Je deviendrai
Tu deviendras
Il deviendra
Nous deviendrons
Vous deviendrez
Ils deviendront

Je devenais
Tu devenais
Il devenait
Nous devenions
Vous deveniez
Ils devenaient

Je suis devenu
Tu es devenu
Il est devenu
Nous sommes devenus
Vous êtes devenus
Ils sont devenus

Mon oncle avait acheté une maison à restaurer. Il avait commencé par changer 
les tuiles et avait réparé les fenêtres. Les travaux avançaient avec rapidité. 

[La vieille demeure de mon grand-père] [devenait magnifique.] 
AD  DP                

                              

Numération : Nombre du jour 15/4
● 15/4 = 12/4 + ¾ = 3 + ¾
● Ecris la fraction qui correspond à la partie coloriée.  

¼ 3/8 3/6    2/4

Opérations: Pose et calcule. 
854 + 489 + 12 025 = 13 368 8 235 – 4 542 = 3 693
402 x 50 = 20 100    CM2> 9 231 : 7 = 1 318 reste 5

Problème: Respecte la présentation d'un problème.

Je cherche la différence de participants.
10 500 – 5 179 = 5 321 
Il y a une différence de 5 321 participants. 
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